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Конспект музыкального занятия для старшей группы

Тема: «Новогоднее приключение»
Цель: развитие чувства ритма через различные виды деятельности детей.

Обучающие задачи:

· учить четко и ритмично проговаривать, простукивать и пропевать ритмические рисунки;

· учить выразительно и ритмично двигаться в соответствии с характером музыки, передавая в танце эмоционально-образное содержание;
· закреплять практические навыки выразительного исполнения с использование звучащих жестов.
Развивающие задачи:
· формировать музыкальные способности; содействовать проявлению активности и самостоятельности;
· способствовать развитию навыков музыкально-ритмических, танцевальных движений;

· развивать элементарные навыки ритмической импровизации.
Воспитывающие задачи:

· воспитывать культуру общения со сверстниками в проделанных совместных действиях;

· Способствовать проявлению положительных эмоций;
· воспитывать чувство  сопереживания, помощи окружающим.
Оборудование и материалы:
1. Музыкальный материал:
· «Новогодняя распевка» (авторская);
· «Маленькой елочке» (музыка М.Красев);
·  «Барбарики» (из репертуара группы «Барбарики»);
· «Вальс» (музыка Л. Абелян);
· «Полька» (музыка Е. Кишко)
                  2. Раздаточный материал, ТСО:
· Сундучок, воздушные шарики, маракасы, колокольчики, палочки;
· Музыкальный центр, компьютер, мультимедийный проектор, фонограммы произведений.
Ход занятия
Дети сидят в зале. Заходит музыкальный руководитель в роли снегурочки.

М.р.: здравствуйте, мои друзья!

Снегурочкой зовут меня

За помощью пришла к вам я.

Целый год дед мороз мастерил подарки,

Их собрал в свой дворец, спрятал ключик он в ларец.

А открыть его не может,

Ждет он, кто ему поможет!?

М.р.: ребята, что же случилось? А что же будет, если он не найдется? (Дети отвечают).
Давайте посмотрим, может в этом сундучке ключик? 
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(Пытаемся открыть, сундучок не открывается. Появляется баба яга на экране).

Б.Я.: Думали так просто сундучок открыть?
Нет, уж, не мечтайте, надо силы приложить.

Сундук заколдовала я, а вы спойте для меня. 

 М.Р.: ребята, выполним задание бабы яги? 

Тогда для начала нам нужно распеться. Сели прямо, повторим слова.

Елка хоровод, мороз новый год.
Щелк-щелк, хлоп-хлоп, шлеп-шлеп, топ-топ.

(Распевка со звучащими жестами)
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Теперь можно спеть песенку про новый год. Споем мы ее необычным способом, а помогут нам в этом наши «инструменты». 

(Исполнение песни со звучащими жестами).

М.Р.: ребята, мы выполнили задание бабы яги? Теперь можем открыть сундук наш? (Открываем сундук, в котором лежит коробка). 

Ах, что это? А где же ключик?

Б.Я.: как где? Там, в сундучке! 

М.Р.: но здесь в сундучке нет ключика.

Б.Я.: О! А песня хороша!

Развернулася душа!

Ну, а теперь выходите,

Новый танец покажите.

М.Р.: танцуем под музыку, когда она остановится, вы должны остановиться и найти себе пару. 
Танцуют свободно «Микс-пэа-шэа»
[image: image3.jpg]



М.Р.: ребята, посмотрите на свою пару, и определите кто из вас выше ростом. Те, кто выше ростом, возьмите колокольчики. Те, кто ниже ростом, возьмите маракасы.
 (Танец с колокольчиками и маракасами).
М.Р.: положите свои инструменты. А теперь подойдем, посмотрим, может открылась наша коробочка.

Открывается коробочка, а там сундучок. 

М.Р.: ну что же это такое, где же ключик наш?

Б.Я.: Все танцуете, поете,

Видно весело живете.

Вам последнее заданье.

Чтоб открыть тот сундучок

Надо очень постараться 

Свое творчество проявить

И меня развеселить.

Мои льдинки и снежинки

Помешают вам сейчас.

До ключа вам не добраться 

И подарков не видать.

(Музыка вьюги, появляются шарики белого и голубого цвета).

М.Р.: Ребята, а что можно сделать с льдинками и снежинками? (Потанцевать, поиграть с ними).
Сейчас слушайте внимательно музыку, под характер музыки вы должны будете танцевать, а как музыка остановится,  вы должны замереть и превратиться в ледяные фигурки. 
(Творчество и импровизация с шариками).

М.Р.: (беру палочки и начинаю стучать ритм марша, бега, подскоки)
Ребята, послушайте, что нам говорит делать шарик. 

Музыкально-ритмические движения
М.Р.: А сейчас я вам предлагаю сыграть все вместе с волшебными палочками.

Игра с палочками на шариках
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М.Р.: давайте же заглянем в коробочку, может баба яга расколдовала ее.

Открывается коробочка, а там ключик.

М.Р.: спасибо вам ребята, вы мне очень помогли. А что теперь нам делать с этим ключиком?

Отправляем ключик деду морозу.

М.Р.: вы такие молодцы, помогли деду морозу найти ключик. Давайте его скорее отправим.
Отправляем письмо с ключиком на шарике.

М.Р.: Спасибо, вам ребята, что помогли мне. Вы такие молодцы! А что больше всего вам понравилось в нашем приключении? (Ответы детей). 
Д.М. спасибо вам ребята, что помогли расколдовать сундучок и достать мой ключик. Теперь я могу открыть ларец с подарками, ведь скоро новый год! И вы меня жди с подарками на своих новогодних утренниках. До свидания!
М.Р:  Дедушка Мороз ключик получил и мне пора возвращаться. До свидания!
